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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, na 4 

sala de reuniões do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado 5 

na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a quinquagésima 6 

sétima reunião do Conselho Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros 7 

Titulares: Sandra Regina dos Santos Silva (Londrina); Bruno Henrique Garcia Fabiani 8 

(Porecatu). Conselheiros Suplentes: Edson Bernardes de Souza (Bela Vista do Paraíso); 9 

Eduardo Anzola Pivaro (Cambé); Sidney Gonçalves Da Silva (Sertanópolis). Também 10 

estavam presentes como convidados os representantes da Diretoria Contábil Financeira: 11 

Vilma Moreira Correa, Viviane Martins Batista, Thiago Augusto Xavier dos Santos e Juliana 12 

da Cassia Rosa; da Unidade de Controladoria Interna do Cismepar: Dennis Willians da Silva 13 

Nunes. Ordem do dia: Aprovação das contas do quarto bimestre do exercício de dois mil e 14 

vinte e dois; Outros assuntos de interesse do Consórcio; Informes. A Sra. Vilma iniciou 15 

cumprimentando a todos e informou que a documentação solicitada pela Sra. Sandra na 16 

reunião anterior referente à prestação de contas das obras em andamento, bem como 17 

documentação detalhada referente à conta de Outras Receitas junto com os demais 18 

documentos para apreciação prévia da coordenadora foi encaminhada por e-mail e também 19 

houve um questionamento da Sra. Sandra referente aos empenhos de uma diária paga para 20 

uma empregada pública para visitar uma empresa fornecedora de material para ostomia, a 21 

Curadora Estratégica Contábil Financeira, Sra. Viviane, apresentou o processo e 22 

documentação referentes ao assunto, explicou também que o convite feito pela empresa 23 

devido a descontinuação da produção do produto utilizado na ostomia e ofereceu a 24 

oportunidade da nossa enfermeira e da farmacêutica responsável pela distribuição do  produto 25 

para conhecer o novo produto a ser utilizado. Salienta ainda que também foi convidada a 26 

enfermeira do HC responsável pela primeira utilização do produto, para conhecimento das 27 

mudanças. A Sra. Sandra fez uma recomendação com relação ao assunto empenhos de diárias 28 

sendo apoiada pelo conselheiro Edson Bernardes, salientou os riscos de interpretação em 29 

empregados públicos terem suas despesas pagas por empresas fornecedoras de produto, 30 

ressaltando não ver problema na visita das empregadas do Consórcio à empresa, mas que as 31 

despesas provenientes da visita devem ser custeadas totalmente pelo Consórcio. Na sequência, 32 

Sr. Edson mencionou orientações e treinamentos do TCU sobre moralidade no serviço 33 

público, orientando assim para que não se deixe margem para questionamentos. Dando 34 

sequência a reunião, a Sra. Sandra informou que recebeu os relatórios contábeis sobre a 35 

prestação de contas da execução da obra do CER III, porém necessita de algo mais detalhado 36 

sobre o andamento das obras, a Sra. Vilma se comprometeu em trazer para a próxima reunião, 37 

um funcionário responsável pelo acompanhamento das obras para que dessa forma possa 38 

prestar maiores esclarecimentos. Em resposta ao questionamento da Sra. Sandra referente à 39 

dívida do INSS Patronal a Sra. Vilma apresentou planilha com informações acerca do 40 

parcelamento do INSS aderido pelo consórcio demonstrando os valores do parcelamento bem 41 

como as parcelas que estão sendo pagas mensalmente até a consolidação pela Receita Federal, 42 

salientou que foi apresentado ao Conselho Curador e também será apresentado na Assembleia 43 

de Prefeitos. Após os esclarecimentos, a Sra. Vilma passou a palavra para a Sra. Sandra, 44 

coordenadora deste conselho que, salientou a necessidade do registro dos valores do 45 

parcelamento do INSS na contabilidade do Consórcio e abriu a palavra para os 46 

questionamentos acerca do primeiro item da pauta e encaminhou para votação da prestação de 47 

contas do quarto bimestre de dois mil e vinte e dois. O Sr. Eduardo e o Sr. Edson 48 

aprovaram a prestação de contas integralmente. As Sra Sandra, Sr. Bruno e Sr. Sidney 49 
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aprovaram com ressalvas referentes ao processo do INSS Patronal e demais 50 
questionamentos que ficaram para serem apresentados na próxima reunião. Nada mais 51 

havendo a tratar por ocasião da reunião deste conselho, deu-se por encerrada a reunião, e eu 52 

Ana Beatriz Kaibara Dutra, assessora executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e 53 

aprovada, foi assinada pelos presentes, e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica 54 

disponível para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria executiva. 55 

LONDRINA SANDRA REGINA DOS SANTOS TITULAR 

PORECATU BRUNO HENRIQUE GARCIA FABIANI TITULAR 

BELA VISTA DO PARAÍSO EDSON BERNARDES DE SOUZA SUPLENTE 

CAMBÉ EDUARDO ANZOLA PIVARO SUPLENTE 

SERTANÓPOLIS SIDNEY GONÇALVES DA SILVA SUPLENTE 
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